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Χθες, Κυριακή 19 Μαΐου ήταν Ημέρα Μνήμης της Γενοκτονίας των Ποντίων, από την οποία εφέτος συμπληρώνονται 100 χρόνια. Ο
"δικός μας" καθηγητής Οδυσσέας Λαμψίδης, που έφυγε το 2006, είχε γεννηθεί στην Τραπεζούντα και από το 1962 και επί σειρά ετών
διετέλεσε Πρόεδρος της Επιτροπής Ποντιακών Μελετών και με την ιδιότητά του αυτή διηύθυνε το επιστημονικό σύγγραμμα «Αρχείον
του Πόντου». Για το επιστημονικό του αυτό έργο τιμήθηκε από τον Πατριάρχη Δημήτριο, ενώ η Ακαδημία Αθηνών του απένειμε το
αργυρό μετάλλιό της και η Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων τον τίτλο του επίτιμου διδάκτορα.

Και με την ευκαιρία, δεν μπορούμε να μην αναφερθούμε στον έτερο δικό μας Χρήστο Μπαλόγλου, απόφοιτο του 1980, ο οποίος
ασχολήθηκε με τον Πόντο και αφιέρωσε μάλιστα την μελέτη του "Βησσαρίωνος Έργα και Ημέραι" στον Οδυσσέα Λαμψίδη, "...ως
δείγμα της αναγνωρίσεως και αναδείξεως της έρευνας περί τον Πόντο και τον Βησσαρίωνα...".

Εκλογές ante portas και έχουμε νέα ονόματα αποφοίτων που διεκδικούν την εκλογή τους είτε στις Ευρωεκλογές είτε στις Δημοτικές
και τις Περιφερειακές εκλογές της επόμενης εβδομάδας. Μετά τις υποψηφιότητες του Στέφανου Μίτμαν και του Κωνσταντίνου
Λύκου, ο Γαληνός Γρηγοριάδης, απόφοιτος 1974, θέτει υποψηφιότητα στον Δήμο Φιλοθέης - Ψυχικού με τον συνδυασμό "Προάστιο-
Πρότυπο" του Δημήτρη Γαλάνη.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Μο  20.5 - Η Αγγελική Κανελλακοπούλου στο Action24
Τρι / Di    21.5 - KAS: Δημοσκόπηση για τις Ευρωεκλογές 
Τετ / Mi   22.5 - "Μία βαλίτσα δισκάκια" - Τσαλιγόπουλος
                        - Mitgliederversammlung im Schuljahr 2018/2019
Πεμ / Do  23.5 - 
Παρ / Fr   24.5 - Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο
Σαβ / Sa   25.5 - ‘Lesen, Spielen, Lernen’ - Workshop για παιδιά που μαθαίνουν γερμανικά στο NOTOSPLUS
                         - "Μακιαβέλλι" - Θεοδόσης Παπαδημητρόπουλος
Κυρ / So  26.5 - Εκλογές

Υποψηφιότητες Αποφοίτων

Absolventen der DSA als Kandidaten

Ενημερώστε μας αν είστε υποψήφιοι ή γνωρίζετε κάποιον συναπόφοιτο που θέτει υποψηφιότητα στις εκλογές Μαΐου 2019 (Δημοτικές
- Περιφερειακές και Ευρωκοινοβουλίου). Έτσι θα μπορέσουμε να ανεβάσουμε έγκαιρα στην ιστοσελίδα του ΣΑΓΣΑ και το montags
έναν όσο το δυνατό πιο πλήρη κατάλογο υποψήφιων Dörpfeldianer. Αναλόγως θα πράξουμε εν όψει των εθνικών εκλογών, όταν
ανακοινωθεί η ημερομηνία τους. Παρακαλούμε να επικοινωνήσετε σχετικά με το γραφείο του Συλλόγου Αποφοίτων στο info@ex-
dsathen.gr ή στο τηλέφωνο 2106106589 (κα Ε. Καραμηνά).
Μέχρι στιγμής έχουμε:

Η Αγγελική Κανελλακοπούλου υποψήφια στον Δήμο Κηφισιάς...

Χρήστος Καλός - Σοφία Χριστοφορίδου υποψήφιοι στον Δήμο Κηφισιάς...

Ο Μάκης Δριμαρόπουλος υποψήφιος στον Δήμο Γλυφάδας...

Ο Σωτήρης Μεθενίτης υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος...

Ο Αχιλλέας Κουρέπης υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος για τον Δήμο Κηφισιάς...

Ο Νίκος Παπαγιαννακόπουλος, απόφοιτος του 2010, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Κηφισιάς/Ν. Ερυρθραίας/Εκάλης στις
δημοτικές εκλογές

Η Κατερίνα Αρβανιτάκη, απόφοιτος 1975, υποψήφια στις Δημοτικές εκλογές στο Δήμο Γαλατσίου Αττικής στο συνδυασμό «Γαλάτσι
από Κοινού» 

Ο Δημήτρης Μαργέλλος, απόφοιτος του 2018, ο νεότερος υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στα Βριλήσσια με τον Γιάννη
Πισιμίση...

Ο Αδάμ (Δάνης) Ασημακόπουλος, απόφοιτος του 1993, επιχειρηματίας με το ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΝΕΑ ΠΝΟΗ ΓΙΑ ΤΑ ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ -
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ

Ο Κώστας Σόμμερ, απόφοιτος του 1994, ηθοποιός, υποψήφιος ευρωβουλευτής με την Ένωση Κεντρώων

Η Κωνσταντίνα Σιγαλού, απόφοιτος 1998, ως Δημοτική σύμβουλος στον Δήμο Χαλανδρίου με τον συνδυασμό "Ορίζοντας 2023" του
υποψήφιου δημάρχου Μάρκου Κρανίδη  

Ο Κωνσταντίνος Λύκος, απόφοιτος 1999, Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Αχαρνών

Ο Στέφανος Μίτμαν, απόφοιτος 1983, Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος στην Αττική με τον συνδυασμό του Θάνου Τζήμερου

Ο Γαληνός Γρηγοριάδης, απόφοιτος 1974, Υποψήφιος Δημοτικός Συμβουλος στον Δήμο Φιλοθέης/Ψυχικού με τον συνδυασμό του
Δημήτρη Γαλάνη

Workshop για παιδιά που μαθαίνουν γερμανικά το Μάιο

Θέλουμε να ενημερώσουμε τα μέλη του Συλλόγου για τo πρόγραμμα του γερμανικού βιβλιοπωλείου NOTOS  ‘Lesen, Spielen,
Lernen’, που απευθύνεται σε παιδιά από 4 ετών που μαθαίνουν γερμανικά. To Μάιο θα πραγματοποιηθούν 3 συναντήσεις και με
αφορμή τις 3 ιστορίες που θα διαβάσουμε, θα παίξουμε και θα διασκεδάσουμε μαθαίνοντας σε απλά γερμανικά. Με αφετηρία το
βιβλίο και μέσα από το κινητικό και το θεατρικό παιχνίδι, τα παιδιά εξασκούν το λεξιλόγιό τους και σταθεροποιούν τις γνώσεις τους
στα γερμανικά ως ξένη γλώσσα ανάλογα με την ηλικία τους.

Αναλυτικά το πρόγραμμα:

Σάββατο 11/5/19 Alles meins!
Σάββατο 18/5/19 Elefanten im Haus 
Σάββατο 25/5/19 Emma und der halbe Hund

Η Αγγελική Κaνελλακοπούλου στο Action24

Η Αγγελική Κανελλακοπούλου θα μιλήσει στο Action24 στην εκπομπή Politics με τον Γιάννη Πολίτη γύρω στις 19.30
Η Αγγελική έδωσε στις 17 Μαΐου μία συνέντευξη στο theTOC με τίτλο "Η τοπική αυτοδιοίκηση δεν είναι πίτουρα"... 
και την Κυριακή 19 Μαΐου στο Πρώτο Θέμα με τίτλο "Προτεραιότητά μας καλύτερα σχολεία χωρίς λειτουργικά προβλήματα"...

Στέφανος Μίτμαν: "Αν ο ήλιος ανέτειλε με υπουργική απόφαση θα είχαμε πάντα σκοτάδι"

Ο Στέφανος Μίτμαν, απόφοιτος του 1983, μέλος του ΔΣ της DSA και Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος στην Αττική με τον
συνδυασμό Δημιουργία - Θάνος Τζήμερος στον τομέα Ανατολικής Αττικής δημοσιέυσε ένα άρθρο του στο liberal.gr με τίτλο "Αν ο
ήλιος ανέτειλε με υπουργική απόφαση θα είχαμε πάντα σκοτάδι"...

Δύο ντοκουμέντα από τον Φωκίωνα Φωτιάδη-Νεγρεπόντη

Ο Φωκίων Φωτιάδης Νεγρεπόντης ήταν μαθητής στην Αραχώβης στα χρόνια του Πολέμου, και όχι μόνον.
Μετά τον Πόλεμο, έστειλε και τον γιό του Εμμανουήλ στη Σχολή, όταν αυτή άνοιξε πάλι. Όπως μάλιστα
μας διευκρίνισε, ο πατέρας του εγεννηθη ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΩΤΙΑΔΗΣ, αλλά "όταν απεβιωσεν ο πατήρ
του ο εν λόγω ήτο μόλις 16 ετων και υιοθετήθη από τον άκληρον αδελφον της μητρος του ΑΜΒΡΟΣΙΟΝ
ΝΕΓΡΕΠΟΝΤΗΝ. Εκρατησε και τα δύο επιθετα από σεβασμον προς τους δυο και τα οποια μας
εκληροδοτησε σε εμενα και στον υιον μου και στους μεταγενεστερους". 

Ψάχνοντας στα αρχεία του εντόπισε δύο χειρόγραφά του, αντίγραφα από το Klassenbuch της τάξης του. Το
σημαντικό είναι ότι πρόκειται για πληροφορίες από το Γερμανικό Τμήμα, από το οποίο δεν έχουμε κανένα
στοιχείο.
Η χρονιά του θα αποφοιτούσε κανονικά το 1947, όμως επειδή η Σχολή έκλεισε το 1944 αντιλαμβανόμαστε

ότι ανήκε σε αυτούς, οι οποίοι αναγκάστηκαν λόγω των συνθηκών να αλλάξουν σχολείο. Βρέθηκε στου Δ.Ν.Μακρή (επί της οδού
Βασ.Σοφίας 23, μετέπειτα Ι.Μ. Παναγιωτόπουλου), όπως και πολλοί άλλοι της Γερμανικής Σχολής εκείνων των χρόνων.

Οι δύο πίνακες αναφέρονται στα δύο τμήματα: το γερμανικό και το ελληνικό, ή ορθότερα σε εκείνο που οι γνώσεις των γερμανικών
δεν ήταν προχωρημένες και όπως διαπιστώνουμε το γερμανικό είχε και τους περισσότερους μαθητές. Επειδή είναι δυσανάγνωστοι
ζητήσαμε την βοήθεια του συμμαθητή μας, τους διαβάσαμε μαζί και ξαναγράψαμε τα ονόματα.

Reunion τάξης ´99 στις 29.06.2019

Reunion der Klasse 99` am 29.06.2019

Ο Λάζαρος Ατματζίδης, απόφοιτος του 1999 ειδοποίησε από την Χάγη την Ζωή Βασιλείου ότι οι του "Εξωτερικού" συμφωνούν με
τους του "Εσωτερικού" για την διοργάνωση Reunion το Σάββατο 29 Ιουνίου στον χώρο της DSA με αφορμή τα 20 χρόνια από την
αποφοίτησή τους. Οπότε όσοι δεν γνωρίζετε, αλλά και όσοι γνωρίζετε, συντονιστείτε!

Εκδήλωση για την Ευρωπαική ιδέα στην Aula

Την Πέμπτη, 9 Μαίου, ημέρα της Ευρώπης, ο Ιάκωβος Δημητρίου (2007) και η Σίλια Λιάγκουρα (2006) οργανώσαν ένα δίωρο,
διαδραστικό workshop για την Ευρωπαική ιδέα, την Ευρωπαική Ένωση στην καθημερινή μας ζωή, και τη σημασία συμμετοχής όλων
μας στις Ευρωεκλογές. Και οι δύο εργαζονται στην Ευρωπαικη Επιτροπή στις Βρυξέλλες και πήραν την πρωτοβουλία να
συμμετάσχουν εθελοντικά στην πρωτοβουλία "Back to School". Βεβαίως και έτυχαν ενθουσιώδους υποστήριξης από το σχολείο και η
εκδήλωση αποδείχτηκε ιδιαίτερα επιτυχημένη. Συμμετείχαν η 9η και η 11η ταξη και τα σχόλια από τους μαθητές και τους καθηγητές
ήταν όλα θετικά.

Λύντια Βελισσαρίου – Τρίχα: “Σπυρίδων: ο άλλος Τρικούπης (1788 – 1873)“

Κυκλοφόρησε προσφάτως το πολυαναμενόμενο νέο βιβλίο της αποφοίτου μας συγγραφέως και νομικού Λύντιας Βελισσαρίου – Τρίχα
“Σπυρίδων: ο άλλος Τρικούπης (1788 – 1873)“ μια ακόμη σημαντική συμβολή στην ιστορία μας μετά τη μνημειώδη της βιογραφία
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Σπυρίδων: ο άλλος Τρικούπης (1788 – 1873) , μια ακόμη σημαντική συμβολή στην ιστορία μας, μετά τη μνημειώδη της βιογραφία
του Χαρίλαου Τρικούπη. Η συγγραφέας μας προσφέρει και πάλι μια πλούσια, καλογραμμένη, συναρπαστική βιογραφία που ξεπερνά
τις 800 σελίδες. Περισσότερα...

Δείτε την παρουσίαση στην εφημερίδα "Καθημερινή"...

"Μακιαβέλλι" του Θεοδόση Παπαδημητρόπουλου. 25/5 Θέατρο Κνωσός

Στις 25 Μαΐου, στις 21:15, στο θέατρο Κνωσσός, μία νύχτα πριν απ' τις εκλογές, παρουσιάζεται από τον απόφοιτό μας Θεοδόση
Παπαδημητρόπουλο και τους Creatists για μία και μόνη παράσταση ο θεατρικός μονόλογος «Μακιαβέλλι». Ο Θεοδόσης
Παπαδημητρόπουλος έγραψε τον μονόλογο εμπνεόμενος από τον «Ηγεμόνα» του ιταλού στοχαστή και αναλαμβάνει στην παράσταση
τη σκηνοθεσία, την ερμηνεία, τον σκηνικό διάκοσμο και τη σύνθεση βίντεο.
Στην παράσταση, ο λόγος του Μακιαβέλλι συσχετίζεται μ' όσα μεσολάβησαν από τότε, και ταλανίζουν το πολιτικό γίγνεσθαι κάθε
κοινωνίας -είτε με πολιτεύματα αυταρχικά, είτε σε δημοκρατίες. Είναι μια υπόμνηση για τη συνεχή παρουσία της εξουσίας, των
δομών και επιδιώξεών της.
Περισσότερες πληροφορίες για την παράσταση και προπώληση εισιτηρίων...
και στα ταμεία του θεάτρου, Κνωσσού 11 & Πατησίων 195 | Στάση ΚΑΛΛΙΦΡΟΝΑ, τηλ. 210-867 70 70.
Τιμή εισιτηρίου: 10 ευρώ. Μειωμένο εισιτήριο: 5 Ευρώ. Δεκτές οι ατέλειες.

Πάνος Τσαλιγόπουλος: “Μια Βαλίτσα Δισκάκια“ Τετάρτη 22 Μαΐου

Ο απόφοιτός μας ηθοποιός Πάνος Τσαλιγόπουλος, με αφορμή την ολοκλήρωση του κύκλου σπουδών του στη μονωδία με την Μαρία
Μαρκέτου στο Ωδείο Νικόλαος Μάντζαρος, παρουσιάζει το μουσικό και θεατρικό αναλόγιο “Μια Βαλίτσα Δισκάκια“. Ένα μικρό
ταξίδι στα μέσα του προηγούμενου αιώνα μέσα από τραγούδι (ξένα τραγούδια των 50s, 60s, 70s), ποίηση και αφήγηση με αφορμή μια
ιστορία αγάπης.
Στο τραγούδι Ειρήνη Κανέλλου, Πάνος Τσαλιγόπουλος. 
Επιμέλεια κειμένων και αφήγηση Πάνος Τσαλιγόπουλος.
Μουσική διδασκαλία Μαρία Μαρκέτου.
Πιάνο Κίμωνας Μαραγκουδάκης.
Τετάρτη 22 Μαΐου, στις 22:00, στο Κελάρι Athenaeum, Αδριανού 3, Θησείο, τηλέφωνο κρατήσεων 221 03 21023.
Διάρκεια 70 λεπτά. Είσοδος ελεύθερη, χρεώνεται η κατανάλωση ποτού & φαγητού στον χώρο. Πληροφορίες...

Ίδρυμα Ρόζα Λούξεμπουργκ: Έκθεση για τα 100 χρόνια από τη δολοφονία της

Μετά τη μεγάλη επιτυχία και ανταπόκριση του κόσμου στην έκθεση "Τα καινούργια ρούχα της Ρόζας", το Παράρτημα Ελλάδας του
Ιδρύματος Ρόζα Λούξεμπουργκ σε συνεργασία με την Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών επαναλαμβάνουν την έκθεση, η οποία θα
φιλοξενηθεί στο χώρο του φουαγιέ του θεάτρου της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών (ΑΣΚΤ, Πειραιώς 256, Αγ. Ι. Ρέντης) από τις 16
έως και τις 25 Μαΐου.
Tηλ.: (+30) 210 4801315, Ωράριο: 12:00 – 20:00. Πληροφορίες...

KAS: Δημοσκόπηση για τις Ευρωεκλογές

Η Αντιπροσωπεία του Ιδρύματος Konrad Adenauer Stiftung για την Ελλάδα και την Κύπρο και το Πάντειο Πανεπιστήμιο
Αθηνών, προσκαλούν στην παρουσίαση των αποτελεσμάτων μιας σημαντικής δημοσκόπησης για τις επερχόμενες Ευρωπαϊκές
Εκλογές, την Τρίτη 21 Μαΐου 2019, ώρες 18:00-20:00, στο ξενοδοχείο Μεγάλη Βρεταννία στην Πλατεία Συντάγματος, Αθήνα.

Θα ακολουθήσει συζήτηση-σχολιασμός των αποτελεσμάτων από τους υποψηφίους Ευρωβουλευτές:
- Δημήτρη Παπαδημούλη, Αντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, υποψήφιο με το Συνασπισμό Ριζοσπαστικής Αριστεράς
(Συνομοσπονδιακή Ομάδα της Ευρωπαϊκής Αριστεράς GUE-NGL),
- Άννα-Μισέλ Ασημακοπούλου, πρ. μέλος του Ελληνικού Κοινοβουλίου, υποψήφια με τη Νέα Δημοκρατία (Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα
EPP),
- Εύα Καϊλή, μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, υποψήφια με το Κίνημα Αλλαγής/Ελιά (Προοδευτική Συμμαχία Σοσιαλιστών και
Δημοκρατών S&D),
- Μίλτο Κύρκο, μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, υποψήφιο με Το Ποτάμι (Προοδευτική Συμμαχία Σοσιαλιστών και
Δημοκρατών S&D).

Ανάλυση - Συμπεράσματα:
- Δημήτρης Καιρίδης, αν. καθηγητής διεθνών σχέσεων, Πάντειο Πανεπιστήμιο Αθηνών
- Βασίλης Χατζόπουλος, καθηγητής ευρωπαϊκού δικαίου και πολιτικών, Πάντειο Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Συντονισμός: Θοδωρής Γεωργακόπουλος, Editorial Director του μη-κερδοσκοπικού οργανισμού ερευνών διαΝΕΟσις

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ μέσω email στη διεύθυνση info.athen@kas.de και στο 2107247126. Θα υπάρχει ταυτόχρονη
διερμηνεία ελληνικά/αγγλικά.

Οικονομική Επιθεώρηση Μάιος 2019

Κυκλοφόρησε από τις Εκδόσεις Economia η Οικονομική Επιθεώρηση Μαΐου 2019.

DAI: Festvortrag & Sommerfest 24.5.2019

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών (Φειδίου 1, τηλ. 2103307401) προσκαλεί τους συναδέλφους και τους φίλους του
Ινστιτούτου στη φετινή θερινή εορτή την Παρασκευή 24 Μαΐου 2019 και ώρα 20.00. Επίσημος ομιλητής είναι ο Καθηγητής Dr.
Stephan Seidlmayer (Kairo) και θέμα της διάλεξης: „1001 Inscriptions. Space and Communication in Ancient Egypt“. Θα
ακολουθήσει δεξίωση στη βεράντα του Ινστιτούτου. Πληροφορίες...

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία του Γερμανικού Κοινοβουλίου για πτυχιούχους από την Ελλάδα (IPS)

Internationales Parlamentarisches Stipendium des Deutschen Bundesparlaments für graduierte Studenten aus Griechenland (IPS)

Για έκτη συνεχόμενη χρονιά υλοποιείται στην Ελλάδα το πρόγραμμα της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS) που επιτρέπει
σε νέους πτυχιούχους έως 30 ετών με ενδιαφέρον για το πολιτικό γίγνεσθαι, να μεταβούν στο Βερολίνο, να γνωρίσουν το γερμανικό
κοινοβουλευτικό σύστημα, να εργαστούν στα πλαίσια πρακτικής εργασίας σε γραφεία γερμανών βουλευτών και να ασχοληθούν
ενεργώς με την πολιτική διαδικασία λήψεως αποφάσεων.
Κάθε χρόνο χορηγούνται από τη Γερμανική Ομοσπονδιακή Βουλή σε συνεργασία με τα πανεπιστήμια ‘Freie Universität Berlin’,
‘Humboldt-Universität zu Berlin’ και ‘Technische Universität Berlin’, 120 υποτροφίες σε υποψήφιους προερχόμενους από 44
διαφορετικές χώρες. Το πρόγραμμα διεξάγεται από το 1986 και λαμβάνει χώρα κάθε χρόνο από την 1 η Μαρτίου έως την 31 η
Ιουλίου.
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε νέους ανθρώπους υψηλής κατάρτισης που διαθέτουν πτυχίο πανεπιστημιακού ή τεχνολογικού
ιδρύματος ανώτατης εκπαίδευσης και άριστη γνώση της γερμανικής γλώσσας καθώς και γνώσεις της γερμανικής πολιτικής, κοινωνίας
και ιστορίας. Η υποτροφία περιλαμβάνει μηνιαία αποζημίωση 500 Ευρώ, δωρεάν διαμονή καθώς και ασφαλιστική κάλυψη ασθενείας,
ατυχήματος και αστικής ευθύνης. Επιπλέον, η υποτροφία καλύπτει τα έξοδα μετάβασης προς και από το Βερολίνο.
Οι αιτήσεις για συμμετοχή στο πρόγραμμα αποστέλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στην Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής
Δημοκρατίας της Γερμανίας. Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή αιτήσεων από την Ελλάδα είναι η 31 η Ιουλίου 2019.
Αναλυτικές πληροφορίες καθώς και προϋποθέσεις συμμετοχής...
Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να απευθυνθείτε στην Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της
Γερμανίας (πολιτικό τμήμα, τηλ. 210 7285307, pol-100-n@athe.diplo.de ή info@athe.diplo.de ).

«Δίκαιο Ασύλου και Προσφύγων: Σύγχρονες Ευρωπαϊκές Εξελίξεις»

To Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monnet του Πανεπιστημίου Αθηνών, σε συνεργασία με τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου
Δικαίου, διοργανώνει εκπαιδευτικό σεμινάριο με τίτλο «Δίκαιο Ασύλου και Προσφύγων: Σύγχρονες Ευρωπαϊκές Εξελίξεις» και
προκηρύσσει:
Α) Μέχρι 30 υποτροφίες δωρεάν συμμετοχής, οι οποίες απευθύνονται αποκλειστικά σε στελέχη του Ελληνικού Δημοσίου (κατόπιν
υποδείξεως από τις σχετικές υπηρεσίες), κατά προτεραιότητα σε νομικούς, στελέχη με άμεση επιχειρησιακή εμπλοκή σε θέματα
διαχείρισης μετανάστευσης, ασύλου, προσφύγων και συναφών δράσεων, και
Β) Μέχρι 30 θέσεις συμμετεχόντων με δίδακτρα, που απευθύνονται σε δικηγόρους, στελέχη της δημόσιας διοίκησης, των σωμάτων
ασφαλείας, εκπροσώπους περιφερειακών ή τοπικών αρχών χειριστές μετανάστευσης, ασύλου, προσφύγων και συναφών δράσεων, σε
σπουδαστές στρατιωτικών, αστυνομικών και παραγωγικών σχολών Λιμενικού Σώματος καθώς και σε φοιτητές, πτυχιούχους και
ερευνητές ΑΕΙ ανθρωπιστικών κατευθύνσεων, καθώς και σε στελέχη ΜΚΟ και την κοινωνία των πολιτών.

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 
 

«Δικηγορική εταιρεία στο κέντρο της Αθήνας αναζητά εξωτερικό συνεργάτη με γνώσεις αστικού και εμπορικού.
Ικανοποιητικές αποδοχές και λογικά ωράρια. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλώ αποστείλετε e-mail στο info@vaplaw.eu.»

Sekretärin für Arztpraxis gesucht:
Ihre Qualifikation: freundliches Wesen, gute Computerkenntnisse (Word, Exel), Einarbeitung in das Programm e-syntagografisi
Organisationstalent sehr gute Sprachkenntnisse inGriechisch und Deutsch ausreichendes Englisch
Unser Angebot: 30 Stunden/Woche, 3x vormittags, 2x nachmittags, modern ausgestatteter Arbeitsplatz in freundlichem Arbeitsumfeld
angemessene Vergütung Sozialversicherung /ΕΦΚΑ
Arbeitsplatz: Arztpraxis in Vrilissia, 7 min von der Metro Doukissis Plakentias
Bewerben unter: c.schiementz@gmx.de

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel / Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen gr
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